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Beste examenkandidaten, beste ouders, 

	
		In de loop van de ochtend ontvingen wij het bericht dat de centrale examens niet door zouden gaan.  Inmiddels is de persconferentie uitgezonden en is er door het ministerie een definitief besluit genomen: 
de Centrale Examens zijn afgelast! Voor het vmbo, basis, kader en mavo (GL en TL) geldt dat én de Centrale Examens (CE) en de praktijkexamens (CSPE) definitief niet doorgaan. 

Meer info: https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-covid-19/veelgestelde-vragen-over-coronavirus-en-het-onderwijs/examens




	Wat gaat wel door?

Het schoolexamen

Wat houdt dat in: voor zover nu duidelijk moeten alle leerlingen het volledige PTA hebben afgerond om aanspraak te maken op een geldig diploma. 
Dat heeft het Actief College vanaf 16 maart steeds al voor ogen gehouden.
Bij dat PTA horen ook inhaalmogelijkheden en herkansingen. Daarover blijven wij met u en de leerlingen communiceren. We verwijzen u naar de brief ( per post) naar aanleiding van de schouw van de week van 12 maart. Daarin staan duidelijk aangegeven de onvoldoendes en de ontbrekende onderdelen (vakken) van uw zoon/dochter op dat moment. 
De mogelijkheid tot aanmelding voor maximaal 2 herkansingen staat weer open in Magister tot vrijdag 27 maart. 
We nodigen de leerlingen met een individuele afspraak uit in hun rooster voor én inhaalmoment én opgegeven herkansingen. 
Als uw zoon/dochter ziek is en niet in staat is om thuis schoolwerk te verrichten, laat het weten aan de mentor en de administratie. 
We hebben als school extra tijd gekregen, namelijk tot begin juni om dit af te ronden. Voor een aantal onderdelen geldt dat de leerling naar school dient te komen. Voor ieders gezondheid, houden wij ons aan alle richtlijnen van het RIVM. We verwachten dit ook van de leerlingen. Bij het niet opvolgen van instructies in en rond de school kunnen wij de leerling de toegang tot het gebouw ontzeggen. 

EXAMENKADIDAAT:
BELANGRIJK: van alle opdrachten die op dit moment in Magister worden aangeboden verwachten wij dat je deze maakt. Het kan invloed hebben op je cijfer. Uiterlijk 6 april ontvangt de school officiële informatie betreft de slaag/zakregeling. Wij zullen jullie daarover dan meteen informeren.
Je bent dus nog niet geslaagd. De slaag/zakregeling is nog niet vastgesteld!
Niet vergeten je aan te melden in Magister voor de herkansingen. In je rooster volgt een persoonlijke afspraak voor inhalen en herkansen. Nogmaals: het is dus heel belangrijk om Magister in de gaten te houden!!

Heb je nog vragen? Stuur deze niet naar je mentor maar naar de examencommissie: 
examenbureau@actiefcollege.nl

We wensen iedereen in de allereerste plaats een goede gezondheid!

Met vriendelijke groet,
Namens alle collega’s,

Mevrouw A. Koole
directeur
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